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Z  A  P  I  S  I  K 

10. Skupštine Hrvatskog društva biljne zaštite 

održane u Opatiji 10.veljače 2010. 

početak u 18.00 sati 

 

Skupštinom predsjedava prof. dr. sc. Jasminka Igrc Barčić - predsjednica, prof.dr.sc. Milan Glavaš - dopredsjednik, 

prof.dr.sc. Renata Bažok - tajnica. 

Predsjednica HDBZ je otvorila 10. Skupštinu, pozdravila sve nazočne i  uputila zamolbu da se upišu u listu  

sudionika Skupštine.  

Dnevni red 

1. Prihvaćanje predloženog dnevnog reda 10. Skupštine HDBZ 

2. Ovjera zapisnika 9. Skupštine 

3. Izvješće o radu Upravnog odbora HDBZ za razdoblje 11.02.2009. do 10.02.2010.– izvjestiteljica predsjednica 

HDBZ prof. dr. sc. Jasminka Igrc Barčić 

4. Izvješće rizničarke – izvjestiteljica mr. sc. Lada Bičak 

5. Izvješće Nadzornog odbora – izvjestitelj Petar Mesić, dipl. ing. 

6. Izvješće Suda časti – izvjestitelj dr. sc. Miro Harapin 

7. Izvješće glavnog urednika Glasila biljne zaštite – izvjestitelj prof. dr. sc. B. Cvjetković 

8. Izvješće glavnog urednika časopisa Fragmenta phytomedica et herbologica – izvjestitelj prof. dr. sc. 

Zvonimir Ostojić 

9.  Izvješće o radu SULIKS-a – izvjestiteljica mr. sc. Ivanka Čizmić 

10.  Prijedlog programa i plana rada u 2010. g. 

 

AD-1  Prihvaćanje predloženog dnevnog reda 10. Skupštine HDBZ 

Predloženi dnevni red 10.  Skupštine jednoglasno je prihvaćen. 

AD-2 Ovjera zapisnika 9. Skupštine 

Zapisnik 9. Skupštine jednoglasno je prihvaćen. 

AD-3 Izvješće Upravnog odbora – izvjestiteljica predsjednica UO prof. dr. sc. Jasminka Igrc Barčić 

Predsjednica je nazočne obavijestila o radu UO HDBZ tijekom razdoblja 11.02.2009.-10.02.2010. Izvješće je 

u privitku zapisnika (Privitak 1). 

Na upit zašto Društvo kao jedan od organizatora IOBC skupa nije poslalo obavijesti članovima (Nedžad 

Karić) objašnjeno je da je HDBZ bio lokalni organizator, a da je pozive za skup slao IOBC.  Izvješće je u cijelosti 

jednoglasno prihvaćeno.  
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Marijan Juran smatra da bi se trebalo više aktivirati na uključivanju agronoma u rad Poljoprivredne komore. 

Komora inžinjera poljoprivrede u kojoj bismo mi svakako trebali biti jedan dio (sekcija ili slično) na žalost nije još 

osnovana, a to bi bilo mjesto na kojem bi se struka možda bolje mogla izboriti za svoje interese. Komora 

šumara podržava naš rad.  

AD-4 Izvješće rizničarke – izvjestiteljica mr. sc. Lada Bičak  

Mr. sc. Lada Bičak obavijestila je nazočne o pozitivnom i uspješnom poslovanju Društva. Izvješće je u 

privitku zapisnika (Privitak 2). 

Izvješće je jednoglasno prihvaćeno. 

AD-5 Izvješće o radu Nadzornog odbora – izvjestitelj dipl. ing. Petar Mesić  

Petar Mesić izvijestio je o nadzoru Društva. Izvješće je u privitku zapisnika (Privitak 3). 

Iznijeto izvješće  jednoglasno  je prihvaćeno. 

AD-6 Izvješće o radu Suda časti – izvjestitelj dr. sc. Miro Harapin 

Dr. sc. Miro Harapin izjavio je da Sud časti tijekom protekle godine nije imao potrebe zasjedati jer nije bilo 

predmeta. 

Izvješće je jednoglasno prihvaćeno. 

AD-7 Izvješće glavnog urednika Glasila biljne zaštite – izvjestitelj glavni urednik prof. dr. sc. Bogdan Cvjetković  

Glavni urednik Glasila, prof. dr. sc. B. Cvjetković podnio je izvješće o radu Uređivačkog odbora tijekom 

protekle godine (Privitak 4).  

Poseban broj Glasila umjesto broja 5 bit će broj 3 koji će biti posvećen šećernoj repi. Redoviti brojevi 

planirani su kao broj 4, 5 i 6. Kalendar će ove godine biti posvećen ruži. Prof. dr. sc. B. Cvjetković izjavio kako je 

plan za budući rad Uređivačkog odbora biti jednako uspješni te je pozvao nazočne na pisanje i objavljivanje 

radova u Glasilu. Predloženo je da se pokuša organizirati da se članovima osiguraju korice kako bi ga mogli 

ukoričiti sve brojeve Glasila iz jedne godine.  

AD-8 Izvješće glavnog urednika Fragmenta phytomedica et herbologica – u ime glavnog urednika izvješće 

podnosi tehnički urednik   Natalija Galzina , dipl. ing. 

 Natalija Galzina, dipl. ing.  informirala je nazočne da od prethodne Skupštine nije objavljen niti jedan broj 

časopisa te da je situacija vezana uz prikupljanje i objavljivanje radova vrlo teška. Trenutno nema niti jedan 

prikupljeni rad. Pozvala je i sudionike ovog skupa, znanstvenike i stručnjake da prezentirane radove pripreme za 

Fragmentu. Izvješće je jednoglasno prihvaćeno. 

AD-9 Izvješće o radu SULIKS-a   

Mr. sc. Ivanka Čizmić nije mogla biti nazočna skupu te je poslala pisano izvješće o radu sekcije. Izvješće će 

biti postavljeno na web stranicu Društva kako bi svi zainteresirani mogli dobiti dovoljno informacija o radu 

sekcije. Izvješće je i privitak ovom zapisniku (Privitak 5). 

 Izvješće je jednoglasno prihvaćeno. 
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AD-10 Plan rada Društva za 2010. Godinu 

Odmah nakon zatvaranja ovog skupa počinje organizacija slijedećeg, jubilarnog 55. Skupa. Tražit će se 

pokroviteljstvo Vlade RH.  Predsjednica je pozvala sve nazočne da prijedloge i sugestije za idući seminar pošalju e-

mailom ili se jave telefonom. Bit će problem s prostorom budući da hotel Kvarner više neće raditi, zbog adaptacije. 

Organizirat će se stručna ekskurzija, a odredište će biti dogovoreno kasnije. 

Stigle su dvije ideje za organiziranje jednodnevnih radionica na temu poljoprivredne apoteke, te 

fitomedicina i zakonodavstvo. Ovisno o situaciji UO će odlučiti hoćemo li biti u mogućnosti sve organizirati. 

Organizirati će se okrugli stol (jedan ili više) na neku od zanimljivih tema na 55. Seminaru. Članovi se pozivaju da 

daju svoje sugestije. Postoji ideja i o organiziranju znanstvenog skupa, ali to ne smije biti u koliziji sa seminarom. 

AD- 11 Razno 

Predsjednica je napomenula kako su web stranice redovito ažurirane i pozvala članove da ih što više 

posjećuju. 

Dipl.ing. Mandica Dasović smatra kako be se  Šumari  trebali više potruditi oko angažiranja kolega šumara 

za rad u Društvu budući da neki kolege uopće ne znaju da društvo postoji.  

Predsjednica i dopredsjednik će poslati dopise svim upravama šuma i svim šumarijama (oko 200 adresa) 

kako bi popularizirali Društvo.   

ZAKLJUČCI 

1. Jednoglasno prihvaćen dnevni red 10. Skupštine HDBZ. 

2. Zapisnik 9. Skupštine HDBZ jednoglasno je prihvaćen. 

3. Izvješće UO HDBZ prihvaćeno je jednoglasno.  

4. Izvješća: rizničarke, Nadzornog odbora i Suda časti jednoglasno su u cijelosti prihvaćena. 

5. Izvješće glavnog urednika Glasila biljne zaštite jednoglasno je prihvaćeno.  

6. Izvješće glavnog urednika Fragmenta phytomedica et herbologica jednoglasno je prihvaćeno. 

7. Izvješće o radu sekcije SULIX prihvaćeno je i bit će postavljeno na web stranicu 

8. Jednoglasno je prihvaćen plan rada za 2010. godinu. 

9. Predsjednica i dopredsjednik će poslati dopise svim upravama šuma i svim šumarijama (oko 200 adresa) 

kako bi popularizirali Društvo. 

Završetak u 19.15 sati. 

Zapisnik vodila prof.dr.sc. Renata Bažok 

        Predsjednica HDBZ 

 

          Prof. dr. sc. Jasmika Igrc Barčić 

 


